STAAR® Grado 4 Matematicas en Espafiol

Clave de Respuestas

Estandar de

i@ . ., NUmero .
Posicion Tipo de Alineacion Maximo | Respuesta(s) AEm ae Prepargcmn
sl item con los de Correcta(s) Conocimientos Esencial /
item TEKS Estandar de
Puntos A
poyo
1 Opc_lon 4368 1 D 3 Estandar de
multiple Apoyo
Oocién Estandar de
2 bC! 4.1.2.B 1 C 1 Preparacion
multiple i
Esencial
3 Opc_lon 424D 1 D 5 Estandar de
multiple Apoyo
Seleccidén A, C Estandar de
4 multiole 41.2.A 2 Ver 1 ADOVO
b Apéndice 1.1 oy
ObciéN Estandar de
5 bC! 4.25.A 1 C 2 Preparacion
multiple i
Esencial
Opcién Estandar de
6 bC! 4.3.8.C 1 A 3 Preparacion
multiple i
Esencial
ODpci6N Estandar de
7 bC! 4.2.5.B 1 D 2 Preparacion
multiple )
Esencial
Seleccion A, D Estandar de
8 maltiole 4.1.3.D 2 Ver 1 Preparacion
b Apéndice 1.2 Esencial
ODpci6N Estandar de
9 p ) 4.3.6.D 1 C 3 Preparacion
multiple )
Esencial
Obcién Estandar de
10 bC! 4.4.9.A 1 C 4 Preparacion
multiple ;
Esencial
Opcidn Estandar de
11 multiple 4.3.5.D 1 A 3 Preparacion
Esencial
625 ~ 25 =
12 Arrastrar 42 4E 5 125 5 Estandar de
y soltar Ver Apoyo

Apéndice 1.3




Estandar de

icié . - Numero -
Posicion Tipo de Alineacion Maximo | Respuesta(s) AEm ae Prepargcmn
del item Ll |6 de Correcta(s) | Conocimientos ESLEIEIE 4
item TEKS P Estandar de
untos A
poyo
Seleccion 79, 4, 100 Estandar de
13 de texto 4.1.2.G 2 Ver 1 Preparacion
faltante Apéndice 1.4 Esencial
ODpcioN Estandar de
14 bC! 4.2.4.A 1 A 2 Preparacion
multiple )
Esencial
15 O[:')C.IOH 4138 1 D 1 Estandar de
multiple Apoyo
16 O[:')C.IOH 423E 1 B 5 Estandar de
multiple Apoyo
Seleccion B, E Estandar de
17 maltiole 4.1.2.B 2 Ver 1 Preparacion
b Apéndice 1.5 Esencial
ObciéN Estandar de
18 bC! 4.25A 1 B 2 Preparacion
multiple i
Esencial
19 Opcion |4 4 10.A 1 A 4 Estandar de
multiple Apoyo
20, 10,5 .
20 | AMESATT 424c 2 Ver 2 Estandar de
y Apéndice 1.6 Poy
Un tridngulo
recto, un
angulo recto
Seleccion y dos .
21 de texto 4.3.6.C 2 angulos 3 Est:\mga; de
faltante agudos. oy
Ver
Apéndice 1.7
29 Opc_lon 4.2 4F 1 C 5 Estandar de
multiple Apoyo
ObciéN Estandar de
23 bC! 4.3.8.C 1 C 3 Preparacion
multiple .
Esencial
Opcién Estandar de
24 bC! 4.4.9.A 1 D 4 Preparacion
multiple ;
Esencial
., Estandar de
25 Selgc_mon 4.3.7.C 2 A D 3 Preparacion
multiple

Esencial




Estandar de

Tipo de | Alineacion |\, imo Respuesta(s) Area de ATFPETEEIOT
sl item con los de Correcta(s) Conocimientos Esencial /
item TEKS PUNtOS Estandar de

Apoyo
Ver
Apéndice 1.8

ObciéN Estandar de
26 bC! 4.1.3.D 1 B 1 Preparacion

multiple i

Esencial

Opcién Estandar de
27 p ) 4.2.4H 1 D 2 Preparacion

multiple )

Esencial

ObciéN Estandar de
28 bC! 4.1.2.G 1 B 1 Preparacion

multiple i

Esencial
7
11 Estandar de
29 Egttr;((jti 4.2.3.E 1 2 Preparacion
Ver Esencial
Apéndice 1.9
30 O[:')C.IOH 43.8A 1 A 3 Estandar de
multiple Apoyo
31 Opcion |\ /4 10.E 1 A 4 Estandar de
multiple Apoyo

ODpci6N Estandar de
32 bC! 4.35.D 1 B 3 Preparacion

multiple

Esencial




STAAR® Grado 4 Matematicas en Espafiol
Apéndice

11

Una tienda vendié 2,222 articulos en un dia.

¢Qué afirmaciones acerca de este nimero son verdaderas?

Selecciona DOS respuestas correctas.

B El valor del digito en la posicion de las decenas es 1—10 del valor del digito en la posicién de las centenas.

El valor del digito en la posicion de las centenas es 10 veces el valor del digito en la posicidn de las unidades
de millar.

B2 El valor del digito en la posicién de las unidades de millar es 10 veces el valor del digito en la posicién de las
centenas.

El valor del digito en la posicion de las centenas es 1—10 del valor del digito en la posicidn de las decenas.

El valor del digito en la posicion de las unidades es 10 veces el valor del digito en la posicion de las decenas.

1.2

El modelo que se muestra estd sombreado para representar una fraccién.

¢Qué fracciones son menores que la fraccion representada en el modelo que se muestra?

Selecciona DOS respuestas correctas.
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1.3

El Sr. Hanson recogié 625 manzanas de su huerta. Puso las manzanas en 5 recipientes. Cada recipiente tiene el
mismo numero de manzanas.

Haz una ecuacién que podria usarse para mostrar cuantas manzanas hay en cada recipiente.

Mueve la respuesta correcta a cada casilla. No todas las respuestas deben usarse.

14
Forma un ndmero mixto equivalente al decimal seleccionando las respuestas correctas de los ments desplegables.
_ a g
79.04 = |79 Cl- .
[100 g

1.5

¢En cuales de estas opciones el digito 2 tiene un valor de 2 x 0.1?

Selecciona DOS respuestas correctas.

"] Uno y dos centésimos

B2 Cuarenta y uno y dos décimos

121

[12.0

£ 10.26



1.6

Completa el modelo de area para representar la ecuacion 23 x 15 = 345,

Mueve el nimero correcto a cada casilla. Cada nimero se puede usar mas de una vez. No todos los nimeros deben
usarse.

[5]

1.7
Un triangulo tiene un par de lados perpendiculares y dos angulos agudos.

¢Es el tridngulo un tridngulo agudo, obtuso o recto?

Completa la oracion seleccionando las respuestas correctas de los menus desplegables.

El triangulo es [un triangulo recto C] porgue tiene [ un angulo recto y dos dngulos agudos.




1.8

los parecen tener una medida de 160°?

€ angu

éQu

Selecciona DOS respuestas correctas.




1.9

Aqui se muestra el nimero de cada tipo de libro que tiene Jaime en su librero.

Misterio
Comics

Deportes

O: 1 libra.

¢{Qué fraccién de libros es de misterio o deportes?

QQQ
QQQ

Y
N2Y

Escribe tu respuesta en el espacio provisto.
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